

今冬供暖昨日点燃“第一把火”

市城管局热力公司启动烘炉



YMG全媒体记者 唐克 摄

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 鲍金梅)昨天上午,市城管局热力公司祥和分公司锅炉房内,工作人员引燃炉膛内的木柴,点燃今冬供暖“第一把火”。红色火焰跳跃着,代表着今年供暖工作正式拉开帷幕。

“点火烘炉是为正式供暖‘热身’,确保锅炉和设备处于最佳运行状态。”工作人员介

绍说,烘炉工作将持续一个周的时间,11月初具备供热运行条件,可随时启炉运行。

为啥要点火烘炉,市民家中暖气会有温度吗?工作人员告诉记者,夏季供热设备设施处于停运状态,锅炉内部的炉墙、炉拱里积攒了很多潮湿空气,如直接使用燃煤,炉温上升过快,炉内水分大,会导致炉体出现安全隐患。烘炉

并非正式供暖,而是提前用柴火烘炉脱除炉内的潮气,检验锅炉各部件在热态下的性能,将供热设备设施状态调整到最好,为正式供暖做好准备。

目前,我市各项供热准备工作正在有条不紊地开展,热力公司已于10月初完成锅炉和一级网注水试压,二级网和用户室内注水试压工作正在进行中,计划于10月底全部完成。

“老于问暖”再次启幕

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)天气越来越冷,供暖季的脚步越来越近。“我们小区入住率不够,能供暖吗?”“我家去年暖气不太热,今年能达标吗?”“如果感觉温度不达标,怎么申请测温?”……2023—2024供暖季即将到来,供暖成为市民关心关注的

热点话题。即日起,本报“老于问暖”栏目再次开启,征集烟台供热线索。

寒冷冬日,供暖是最大的民生。本报“老于问暖”栏目已经陪伴大家度过了一个又一个漫漫冬日。今冬“老于问暖”依然陪伴在大家的身边。如果您有关于供暖的问题,可

以拨打“老于问暖”热线电话6601234,记者会将您的问题整理反馈给行业主管部门,协调热企进行答复和解决。

老于问暖

如何办理医保跨省转出?

咨询:我离职后职工基本医疗保险断缴了,还能享受医保待遇吗?

答复:中断期间不享受医保待遇。职工医疗保险中断后,不再享受职工医保的普通门诊、住院、门诊慢特病等医保待遇;中断3个月内续保的,缴费当月享受待遇;中断3个月以上再续保缴费的,需要3个月的待遇享受等待期。

离职期间可以灵活就业人员的身份到当地医保中心办理缴纳职工医保,个人承担全部保费。职工医保每月一缴,缴费相对较高,但是对应的报销比例也会高,如果您待业期间经济宽裕,可以负担保费,建议您选择以灵活就业人员身份缴纳职工医保,保证职工医保不断缴。

咨询:孩子刚出生,如何参加居民医保?

答复:新生儿监护人需先在公安户籍部门为新生儿办理户籍登记,取得新生儿身份证

号码,然后通过“烟台市医疗保障局”微信公众号为孩子办理居民医保参保登记。

关注“烟台市医疗保障局”微信公众号,点击“医保服务”—“办事大厅”,选择“我要代办”—“亲友绑定”,完成孩子的信息绑定后,选择“亲友代办”—“医疗保险”—“居民医疗参保登记”,勾选孩子的信息,选择“在线办理”填写孩子的详细信息,完成后“提交”。完成孩子的居民医疗保险参保登记业务,缴纳居民医保费后可以享受烟台市居民医疗保险待遇。

咨询:居民大病保险的保障范围有哪些?

答复:居民大病保险的保障对象为居民医保的参保人员。保费由居民基本医疗保险基金统一支付,标准为每人每年90元,居民无须另行缴费。居民大病保险采取按医疗费用额度补偿的办法,对居民一个医疗保险年度发生的住院、门诊慢特病医疗费用,经基本医

疗保险补偿后,个人累计负担的合规医疗费用超过起付标准的部分,由居民大病保险按比例补偿。

咨询:医保从烟台跨省转出是否需要基本医疗保险参保缴费证明?

答复:不需要。需要办理医保关系转移业务的职工,可手机微信登录“烟台市医疗保障局”微信公众号,通过“医保服务”—“办事大厅”—“我要办事”—“关系转移”—“基本医疗保险转移转出申请”—“在线办理”提交申请。如因转入地医保部门业务系统未联通国家医保信息平台无法办理的,可凭有效身份证件通过属地医保经办窗口办理。

张孙小娱 衣宝萱

烟台晚报与烟台市医疗保险事业中心
医疗保障
咨询台
烟台晚报与烟台市医疗保险事业中心
合办
中国医保 一生守护

第二届全国博士后创新创业大赛今日开幕

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 蔡江涛)10月26日—28日,第二届全国博士后创新创业大赛总决赛在烟台举办。来自海内外1457个博士后团队齐聚烟台,我市也将抓住大赛契机,进一步深化与青年科技人才交流合作,推动产业链、人才链有效融合。

预计颁发金银铜奖328个

全国博士后创新创业大赛总决赛设置金奖、银奖、铜奖、优胜奖、优秀组织奖等奖项,为获奖博士后人员颁发“全国创新创业优秀博士后”证书,预计颁发金、银、铜奖328个,并给予相应奖励。

本届大赛共吸引了来自海内外的6206个博士后团队及项目报名,参赛总人数达2.5万人。相比第一届大赛,本届大赛报名项目数增加了22.7%,报名人数增加了25%。经过各组队单位预选推荐

和全国复赛,共有来自43支参赛队伍的1530个团队/项目入围全国总决赛,实际到场参赛团队1457个。

本届大赛主要赛事活动共3天,10月26日上午举行开幕式。按照赛事安排,部分赛别提前开赛,25日至28日为比赛日。10月28日下午举行闭幕式,闭幕式上将集中向获奖选手颁奖。10月28日晚上举行获奖选手见面会。

700多个单位参加交流对接

总决赛期间,还将同步举办博士后创新创业成果展示、人才项目交流对接、人才招聘、创新创业主题研讨交流会等活动。总计有700多个单位参加现场交流对接,另有40余家创投机构参加。创新创业成果展示将有来自全国的180多家单位参展,博士/博士后人才招聘活动已征集了200多家用人单位提供的1100余个博士/博士后岗位。主题研讨交流会将邀请院士专家、知名企业家、风投机构和优秀博士后代表等围绕“博创引领 共话未来”的主题进行交流。

本届大赛在赛事安排上采取线上线下“双开放”,公众可以现场观赛,也可以通过新华网等媒体观看直播、参与交流对接。

竞赛场馆在八角湾国际会展中心

本届大赛竞赛场馆设置在烟台八角湾国际会展中心,根据大赛赛制,共分为28个赛馆。馆内设有路演台和大屏幕、专家席、选手席、观众席以及茶歇休息区,每个赛馆均能容纳至少60位选手参赛,充分保证了选手竞赛效果和社会公众观赛体验。

为了做好大赛后勤保障工作,我市在烟台站、烟台南站、烟台蓬莱国际机场、烟台汽车总站、烟台

港等5个固定场站,根据酒店集群分布规划6条路线,设置接待处和驻点工作组,安排专人接送引导,科学配置车辆类型和发车频次,流水发车,循环摆渡;组建“陪同团”,为43个代表团提供“一对一”陪同服务,全程负责抵烟报到、接送乘车、礼送返程等服务工作。同时,招募和培训志愿者500余人,确保场馆、酒店、场站等点位各项服务衔接顺畅。

芝罘区17座新公厕下月投用

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 宋树超 摄影报道)记者昨日获悉,芝罘区综合行政执法局环卫中心今年将增设17座高标准公厕,有8座公厕将在11月初交付使用并向市民开放,剩下的9座公厕,也将在11月底投入使用。

昨天,在芝罘区姜家疃公厕点位,记者看到新建公厕施工已接近尾声。“为了周边市场、商业网点、公园和居民区市民的如厕需求,我们选定对群众来说较为适宜的这里作为新建公厕的选址。这座新建的装配式公厕内配备了空调,能提供适宜的温度。同时,公厕的外观设计按照‘一厕一景’的设计思路,充分结合了周边的口袋公园设计风格,使公厕外观与周边环境相匹配。”相关负责人曲晓军介绍道。



设置手机充电站等便民设施。